



A tartalomból

Megújulhat a város ikonikus főtere



Hamarosan megújulhat Tamási főtere, a Kossuth tér: a város vezetői a Terület és Településfejlesztési Operatív Program nyújtotta támogatásból remélnék forrást a felújításhoz.

⇒ 2. oldal

Településük tűzvédelmében élén járnak az önkéntesek



Negyvenórás tűzoltó alaptanfolyamon szerzett elméleti és gyakorlati tudást nyolc önkéntes tűzoltó egyesület tizenhárom tagja.

⇒ 5. oldal

Folytatódnak a korszerűsítések a Vályi Péter Szakképző Iskolában



A Tolna Vármegyei Szakképzési Centrum Vályi Péter Szakképző Iskolában és Kollégiumban folyamatosan zajlanak a fejlesztések, melyeknek köszönhetően a diákok a legkorszerűbb eszközökkel, esztétikus környezetben tanulhatnak.

⇒ 6. oldal

Kilencedik alkalommal rendezték meg a Sportbált



Hamarosan jubilál a város egyik legnépszerűbb bálja: az idei már a kilencedik volt a sorban, és 2024-ben is közel 350 bálózni szerető mulatott egészen hajnalig február 3-án.

⇒ 7. oldal

Várossá avatásának évfordulóját ünnepli Tamási



Kétnapos programsorozattal kezdték ünnepelni Tamásiban a várossá nyilvánítás negyvenedik évfordulóját január 12-13-án. Az 1730-ban már mezővárosként szereplő település 1984. január elsején kapott városi rangot.

3. oldal

Átadták a felújított Nagyboldogasszony-templomot

A csodálatosan felújított Nagyboldogasszony-templomban január 31-én tartottak szentmisét, előtte a Miniszterelnökség egyházi és nemzetiségi kapcsolatokért felelős államtitkára Hirt Ferencre, a Fidesz 2018-ban elhunyt országgyűlési képviselőjére emlékezett.

Soltész Miklós felidézte: Hirt Ferenc búcsúztatásán határozták el, hogy elkészítik a leromlott állapotú templom és környezete felújításának tervét. Az 1735 és 1745 között épült barokk stílusú műemlék templomot Felföldi László pécsi megyés püspök áldotta meg. Az áldás előtt a többi között arról beszélt, a helyiek büszkéek lehetnek

arra, hogy meg tudták valósítani a templom felújítását. Úgy fogalmazott, reméli, hogy szívében is megújul a közösség. A kivitelezés közben a templomhajójában feltárták a sírját Tamási első



Fotó: MTU/Kis Dániel

plébánosának, az 1725-ben elhunyt Győri Mátyásnak, emlékére táblát helyeztek el a templom falán. A felújítást a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. 548 millió forinttal támogatta, a szintén barokk orgonát 38 millió forintos magánadományból állították helyre.

⇒ Folytatás a 4. oldalon

Különleges előadást hallhattak a könyvtárban

Tamási várossá nyilvánításának 40. évfordulója alkalmából Kurdi Tibor és Örményi János „Emlékszilánkok képekben” címmel tartott vetített-képes előadást a Könyvü László Könyvtárban.



Örményi János és Kurdi Tibor tartottak előadást



A résztvevők örömmel nézegették a korabeli dokumentációkat

A fotók egy részét a Tamási város rendezési programja elnevezésű dokumentumból válogatták, amelyet 1984-ben készített a Városépítési Tudományos és Tervező Intézet, s amely a Tamási Helytörténeti Alapítvány kutató munkájának köszönhetően került az

állományba. A korabeli fotókon utcaképeket, emlékműveket, ipari épületeket, népi épületeket örökítettek meg a tanulmány készítői, különös figyelemmel az építészet stílusokra, egyéb építészeti elemekre, kerítésekre, tornácokra, ajtókra, ablakokra. Az 1980-as évek

Tamásijának épület-fényképeit nagy érdeklődéssel és némi nosztalgiaiával fogadta a közönség. Szegedi Miklós, Tamási amatőr fotósa nagyszámú általa készített Tamási eseményeket rögzítő fényképet hagyott ránk a 80-as évekből. Május elseji felvonulások, az

egykor énekkórus eseményeinek, kulturális rendezvényeknek fotói is színesítették az előadást. A jelenlévők örömmel vették kézbe a rendezési program mellékleteként készült képes tablót, amelyek láttán személyes emlékeiket is felidézhetők.

Megújulhat a város ikonikus főtere

Hamarosan megújulhat Tamási főtere, a Kossuth tér: a város vezetői a Terület és Településfejlesztési Operatív Program nyújtotta támogatásból remélnék forrást a felújításhoz.

Hajdan ez a területe a városnak valódi központi rész volt, hiszen itt állt a Mária szobor, itt található a város katolikus és evangélikus temploma, itt volt a zsinagóga, és ezen a területen épültek fel a város első közhivatalai.

ni úgy a gesztenyefák mellett, hogy egyetlen fát se vágjunk ki. Úgy tervezzük átalakítani tehát a mostani parkolóterületet, hogy a parkolószám megmaradjon. Ezzel együtt a gesztenyefa sétánya is megújul, a régebben itt lakók emlékeznek rá,



Gyalogos sétányokon lehet majd közlekedni

letegyék. Erre is gondoltunk, ezért a 65-ös úttal, a Szabadság utcával párhuzamosan egy parkoló öblöt alakítunk ki. Ez az úgynevezett „Kiss & Go” arra a célra szolgál, hogy ha a gyermeket hozza a szülő reggel, vagy jön érte délután, akkor egy percre meg tudjon állni, ad egy puszit, és már megy is tovább. Így a gyerekeket biztonságos körülmények között, néhány méterrel az is-



Teljesen átalakul a tér

Porga Ferenc, Tamási polgármestere elmondta: azt szeretnék, ha a Kossuth tér újra a múltjához méltó képet mutatna, egyúttal azt is, ha az itt lakók kényelmét tudná szolgálni a mindennapok során. - A tervek szerint a városháza és az áruház közötti részen megszüntetjük a parkolást, erre majd csak a gesztenyefák melletti részen, a térnek az Arany János utca felőli részén lesz lehetőség - magyarázta a polgármester. - A városháza közvetlen köz-



Átalakul a parkolási rend is

zelében, illetve az áruház melletti részen egy közösségi teret tervezünk, ahol a tér új járófelületet kap, emellett pihenőpadok és zöld növények varázsolják majd széppé. Az a tervünk, hogy ami parkolóhelyet elveszítünk az áruház és a városháza közötti részen, azokat a parkolóhelyeket ki tudjuk alakítá-

ni, hogy valaha ez közpark jellegű öltött, most egy sétányt alakítunk ki a fák között, ülőpadokkal. Tudjuk, hogy milyen fontos az autók parkolása ezen a területen, mivel a közelben található az általános iskola. Sokan azért használják a teret, különösen a reggeli órákban, hogy az iskolába érkező gyerekeket itt

kolától lehet letenni vagy felvenni - emelte ki Porga Ferenc. Az átalakítás érinti majd a polgármesteri hivatalt is, az épület bejárata átkerül jelenlegi helyéről a tér felőli oldalra, erősítve ezzel a közönségi tér funkciót. A beruházás a tervek szerint leghamarabb idén őszel, vagy jövő év tavaszán indulhat.

KSH KÖZPONTI STATISZTIKAI HIVATAL

EURÓPAI JÖVEDELMI ÉS ÉLETKÖRÜLMÉNY ADATFELVÉTEL

2024. február 1. – április 15.

A KSH a háztartásokat jövedelmi helyzetükről, fogyasztásukról, valamint lakás- és életkörülményeikről kérdezi.

A felvételbe bevont háztartások levélben kapnak felkérést az adatszolgáltatásra. A válaszadás önkéntes és anonim.

TELEFONOS vagy **SEMÉLYES** választás:
2024. február 1. és április 15. között

VÁSÁRLÁSI UTALVÁNY
A telefonon vagy személyesen válaszolóknak mindannyian 2 000 forint értékű vásárlási utalványt kapnak.

További információ:
www.ksh.hu/eletmod

Mire jó a „Kiss & Go”?

A „Kiss & Go”, vagyis a „Puszi és menj” zóna nem ismeretlen fogalom hazánkban, több nagyvárosban sikeresen működik (például Pécsen és Sopronban), és a szülők nagyon szeretik. Az iskoláskorú gyermeküket szállító szülők számára ugyanis ismert probléma a reggeli és délutáni megállás, az intézmények közelében gondot okoz szabad parkolóhelyet találni. A parkolóhelykeresés és a várakozás csak újabb bosszantó helyzetet szül, hiszen fognak a percek a becsengetésig, amit a szabálytalanul várakozó sofőrök is tetéznek. Erre az ismert problémára ad választ a „Kiss and Go” kezdeményezés, a kék-fehér tábla és kiegészítése egyértelmű ajánlást fogalmaz meg a közlekedőknek, vagyis, hogy reggel és délután mikor, hány percre lehet a zónán belül megállni. A legfontosabb, hogy a rendszernek köszönhetően nem kell sokáig keresgélni a parkolókat, az iskola bejáratához legközelebb alakítják ki őket, a gyermek az autónál elbúcsúzik a szüleitől, a hely pedig gyorsan fel is szabadul. A „Kiss & Go” használatával emellett a környezetnek is jót teszünk: mivel kevesebb ideig köröznek ott a kocsik, a város légszennyezettsége is csökken.

Óvodai és bölcsödei beiratkozás

Tamási Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, a Tamási Aranyerdő Óvoda és Bölcsőde fenntartója a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 49. § (3) bekezdésében, 83. § (2) bekezdés b), d) pontjaiban, a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 3. § (7) bekezdés és 20. § (1) – (1a) bekezdéseiben, valamint a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998. (IV. 30.) NM rendelet 37. § (3) bekezdésében foglaltak végrehajtásaként a következőket határozza meg:

1. Az óvoda, bölcsőde kötelező felvételi körzete: Tamási város közigazgatási területe.
2. A 2024/25-ös nevelési évben indítható óvodai csoportok száma: 9 csoport
3. Az óvodai csoportlétszám legfeljebb 20%-kal, azaz 5 fővel átléphető.
4. Az óvoda és bölcsőde napi, heti és éves nyitvatartási ideje: Teljes nevelési évben (szeptember 1 – augusztus 31.) minden héten SZMSZ szerint, azaz • óvodában 6.30 – 17.00 • bölcsődében 6.30 – 17.00. Zárva tartás időpontja: • óvodában: 2024. augusztus 5-től 2024-ig és 2024. december 23-tól 2025. január 1-ig. • bölcsődében: 2024. augusztus 5-től 2024-ig és 2024. december 23-tól 2025. január 1-ig.
5. Az óvodai beiratkozás időpontja: 2024. április 29-30. 7.00 és 17.00 óra között
6. A bölcsödei beiratkozás időpontja: 2024. április 25-26. 7.00 és 17.00 óra között
7. Az óvodai, bölcsödei felvétel módja: a mellékletben meghatározott hirdetőtáblán szerinti.

Tamási Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Tamási Aranyerdő Óvoda és Bölcsőde fenntartója a 2024/2025. nevelési évre vonatkozó óvodai, bölcsödei beiratkozás időpontját és módját az alábbiak szerint határozza meg:

AZ ÓVODAI BEIRATKOZÁS IDŐPONTJA:
2024. április 29-30. 7.00 és 17.00 óra között.

AZ ÓVODAI BEIRATKOZÁS HELYE:

Tamási Aranyerdő Óvoda és Bölcsőde – 7090 Tamási, Béri B. Á. utca 1-3. Intézményvezetői iroda (felső épület)

AZ ÓVODAI BEIRATKOZÁSHOZ SZÜKSÉGES DOKUMENTUMOK:

- a gyermek születési anyakönyvi kivonata, a nevére kiállított személyi azonosítót és lakcímet igazoló hatósági igazolvány, valamint TAJ kártyája,
- a szülő személyi azonosító és lakcímet igazoló hatósági igazolványa.

AZ ÓVODAI FELVÉTEL:

Az óvoda, kötelező felvételi körzete: Tamási város közigazgatási területe. Az óvodai nevelés a gyermek hároméves korától a tankötelezettség kezdetéig tart, azonban az óvoda felveheti azt a gyermeket is, aki a harmadik életévét a felvételtől számított fél éven belül betölti, feltéve, hogy minden, a településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hároméves és annál idősebb gyermek óvodai felvételi kérelme teljesíthető.

Kötelező beírni azt a gyermeket, aki 2024. augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti. Amennyiben a szülő nem tesz eleget beíratási kötelezettségének szabálysértést követ el.

Az óvodai beiratkozás a fenti helyen és időpontban személyesen, szóban történik, a szükséges dokumentumok bemutatásával. Az óvodai felvételtől az óvoda vezetője dönt, aki az óvodai felvételi, esetleges átvételi kérelemnek helyt adó döntését írásban, a kérelem elutasítására vonatkozó döntését határozati formában közli a szülővel.

Az óvodai felvétel tárgyában meghozott döntés közlésének határnapja 2024. május 30. Elutasító határozat ellen a kézhezvételtől számított 15 napon belül nyújtható be jogorvoslati kérelem Tamási Város Önkormányzatához.

A BÖLCSŐDEI BEIRATKOZÁS IDŐPONTJA:

2024. április 25-26. 7.00 és 17.00 óra között.

A BÖLCSŐDEI BEIRATKOZÁS HELYE:

Tamási Aranyerdő Óvoda és Bölcsőde – 7090 Tamási, Béri Balogh Á. utca 1-3. Bölcsődevezetői iroda (felső épület)

A BÖLCSŐDEI FELVÉTEL:

Bölcsődébe - figyelembe véve az intézmény tárgyi feltételeit - a gyermek 1 éves korától harmadik életévének, sajátos nevelési igényű gyermek az ötödik életévének betöltéséig, illetve annak az évnek a december 31-éig vehető fel, amelyben a gyermek a harmadik életévét, a sajátos nevelési igényű gyermek az ötödik életévét betölti. Ha a gyermek a harmadik életévét betöltötte, de testi vagy szellemi fejlettségi szintje alapján még nem érett az óvodai nevelésre és óvodai jelentkezését a bölcsőde orvosa nem javasolja, bölcsődében gondozható negyedik életévének betöltését követő augusztus 31-ig.

A bölcsödei beiratkozás a fenti helyen és időpontban személyesen, szóban történik, a szükséges dokumentumok bemutatásával. A bölcsödei felvételtől a bölcsőde vezetője dönt, aki döntését szóban közli a szülővel.

Várossá avatásának évfordulóját ünnepli Tamási

Kétnapos programsorozattal kezdték ünnepelni Tamásiban a várossá nyilvánítás negyvenedik évfordulóját január 12-13-án. Az 1730-ban már mezővárosként szereplő település 1984. január elsején kapott városi rangot.

Emlékszilánkok képekben címmel tartottak előadást január 12-én a Könyvü László Könyvtárban – ezzel vette kezdetét a kétnapos programsorozat. A könyvtárba látogató érdeklődők az 1980-as évek Tamásijának épület-fényképeit tekinthették meg. Másnap, január 13-án, szombaton délután fél hattól „Az én városom” címmel kiírt képzőművészeti- és rövidpróza-író pályázat eredményhirdetésére, valamint a beérkezett munkákból összeállított tárlat megnyitójára került sor. A legjobb munkákat oklevéllel és ajándécsomagokkal díjazták. Ezt követően kezdődött a gálaműsor a művelődési központ színháztermében, melyen számos helyi művészeti csoportot fellépett.

Deák Krisztina Erzsébet, az Építési és Közlekedési Minisztérium Műemlékvédelemért felelős helyettes államtitkára, aki maga is tamási származású, a gálaműsort megelőző



Fellépett a Pántlika néptánc együttes



Hegedűs Gyula és Amerein-Moizer Adrienn előadása

milyen emlékeik maradtak a város-avatóról. Édesapám naplója szerint reggel ködös, hideg, párás idő volt. Napközben kellemesen napos, 11 órakor városavató, ünnepség után ebéd Kisdadon. Más válaszok sem tartalmaztak több érdekességet, ezért úgy tűnik, hogy maga az esemény nem hagyott kiemelkedően felidézendő történeteket, még akkor sem, ha volt, aki közülük az ünnepi színpadon kapott helyet – idézte fel Deák Krisztina. - De az egykori érzés mindenkiben felélevenedett. Akkorra már az egész település várta jogos jussát, kicsit talán megkésettnek is érezte, de mindenképpen örült a városi cím elnyerésének. A várossá nyilvánítás eseménye maga már csak a múlt elismerése és a szép jövő ígérete volt. Mindenképpen befejezése egy egyértelműen növekvő számokat és fejlődési pályát mutató folyamat-

nak. Emlékezzünk vissza: vagy akinek nincs emléke, képzelje el, hogy mekkora lelkesedés és tettvágy volt azokban a tamási emberekben, akik akkor a maguk területén, a mi mai életünkben oly fontossá vált, megtérülő időráfordítást nem ismerve, áldozatosan dolgoztak a városért. Túlzás nélkül mondhatom, hogy többen közülük az életüket tették fel Tamásira, és ezzel ránk, utódokra, a mi boldogulásunkra is. Legyen az a helyi társadalmi irányítás, az óvodai és bölcsődei nevelés, az életre meghatározó általános iskolai, zeneiskolai, énekkari, gimnáziumi, ipari iskolai oktatás, a magas kultúrát biztosító könyvtár és művelődési ház működése, a felejtethetlen, elhivatott orvosok, az egy-egy állami vállalatot, intézményt irányító és abban résztvevő, szilárd erkölcsű emberek munkája. Amivel ki-ki a maga területén Tamási hírnevét erősítették. Ne féljünk kimondani, ezt úgy hívják: szolgálat. Köszönetet és hálát érdemelnek érte a felmenőink – mondta Deák Krisztina. Süli János, a térség országgyűlési képviselője beszédében úgy fogalmazott: sokan, akik most itt ülnek,

folyamatok egyszer véget érnek. Van dolgunk a fürdővel, akartunk a régi iskolából szállodát is, visszavan a városháza felújítása – közös dolgaink tehát bőven vannak, ezekhez a források megszerzésén dolgozunk együtt. Továbbra is az itt ülők felelőssége az, hogy ezeket a városokat úgy építsük, hogy a városi jellegük nőjön, és szolgálja az itt élők, valamint a környező kistélepülések lakosságát.

Porga Ferenc, a város polgármestere beszédében felidézte: Grill Ferenc tanácselnök Korom Mihálytól, az MSZMP KB titkárától, a Politikai

mint a fiatalok elvándorlása. Az újbóli felvirágzást az elmúlt nagyjából két évtized hozta el – emelte ki a polgármester. Ebben az időszakban felújításra, korszerűsítésre kerültek a középületek, az iskolák, az óvoda, a bölcsőde. Megújult a városközpont is, új főtere lett Tamásinak. Vannak kerékpárútjaink, modern közparkjaink, játszótereink, piac-terünk. Sajnos nincs már diákcentrum, de van látogatóközpont, sportok háza, zöld pont és civil ház. Lett szennyvízcsatorna hálózat, geotermikus fűtés, a külterületekre is elvittük az ivóvizet. A város nemcsak élhető, de él is: jó iskolák, élénk civil és sportélet, színes kulturális programok szolgálják ki az itt élőket. A fejlődő Tamási vonzotta a befektetőket. Az elmúlt 10-15 évben több új cég, vállalkozás jelent meg az északi iparterületen és megerősödtek a helyi vállalkozások is. Így több száz munkahely jött létre a városban. Ezzel együtt számotlan feladat áll még előttünk: rendbe tenni a fürdőt, a városházát, a Kossuth teret. Utakat, járdákat, közterületeket kell felújítani. Mert egy város olyan, mint egy ház: folyamatosan épül, változik, de soha nem lesz teljesen kész, mégis fontos, hogy mindig élhető, otthonos, biztonságos legyen. A polgármester kiemelte: ezt a várost az itt élő tamási emberek generációinak sora építette és építi ma is. Ezért köszönetet mondott az elmúlt 40 év városvezetőinek, akiknek jelentős szerepük volt abban, hogy Tamási mai arculata kifomálódott. - A jövőre gondolva, azt szeretném, hogy Tamási továbbra is a tamásiaké legyen. Egy olyan település maradjunk, amelynek lakói elmondhatják magukról, hogy a várost otthonuknak érzik – zárta beszédét Porga Ferenc.



Bizottságának tagjától 1984. január 11-én vette át a város címet jelentő oklevelet, ebben az épületben, ezen a színpadon. Tamási Tolna megye időrendi sorrendben 5. városa lett. Rákerültünk tehát arra a térképre, amelyen - alanyi jogon - ma is ott a helyünk. A városvezető felidézte, hogy az 1970-es évek elején látványos fejlődésnek indult Tamási: akkoriban építették fel a strandot, a gimnáziumot, a könyvtárat, a két lakótelepet, és gyárak települtek Tamási határába. Utóbbinak köszönhetően egyre többen költöztek oda, főként munkások, tanárok és mérnökök. A lakosságszám jelentős mértékű emelkedése mellett a fejlődés is soha véget nem érőnek tűnt: kiépültek a kertvárosi részek és a szolgáltatói szektorban dolgozók száma is folyamatosan nőtt. A rendszerváltás viszont komoly megtorpanást eredményezett az addigra már nagyjából két évtizede tartó fejlődésben: a gyárak bezártak és elkezdődött a szakemberek, vala-



együtt nőhettek fel Tolna megye városaival. - Évtizedeket töltöttünk azzal, hogy működtessük őket, a mi generációnknak megadatott az a lehetőség, hogy érdemben befolyásoljuk a jövőnket azokkal a feltételekkel, amelyek nem mindig voltak könnyűek – mutatott rá Süli János. - Koronavírus, gazdasági válság, háború – bízunk benne, hogy ezek a



múltidéző köszöntőjében felidézte a várossá nyilvánítás éveinek időszakát. - Az ünnepségre készülve az ismerőseimet faggattam, hogy

A KOMMUNIZMUS ÁLDOZATAINAK EMLÉKNAPJA

TAMÁSI VÁROS ÖNKORMÁNYZATA TISZTELETTEL MEGHÍVJA ÖNT
2024. FEBRUÁR 23-ÁN 14.00 ÓRÁRA

A KOMMUNIZMUS ÁLDOZATAINAK EMLÉKNAPJA

ALKALMÁBÓL TARTANDÓ VÁROSI MEGEMLEKEZÉSRE
A WÜRTZ ISKOLA FALÁN TALÁLHATÓ EMLÉKTÁBLÁHOZ

EMLÉKBESZÉDET MOND:
FELLINGER KÁROLYNÉ
ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐ

Átadták a felújított Nagyboldogasszony-templomot Tamásiban

Egy éven át tartó teljes külső-belső felújítást követően immár templomának falai között ünnepelheti az Eucharisziát a tamási katolikus közösség, melynek örömeire ünnepi szentmisét mutatott be Felföldi László pécsi megyéspüspök január 31-én a Nagyboldogasszony templomban. A főpásztor megáldotta az állami és egyházi támogatásból, valamint cégek és magánszemélyek adományaiból felújított templomot.

Az ünnepi eseményen jelen volt Soltész Miklós, a Miniszterelnökség egyházi és nemzetiségi kapcsolatokért felelős államtitkára, Süli János országgyűlési képviselő, Deák Krisztina műemlékvédelemért felelős helyettes államtitkár, Tamási Horváth Imre nyugalmazott lelképásztor, a templom korábbi plébánosa, a település vezetői, valamint egyházi és civil meghívottak, továbbá Tamási katolikus közössége. Az egyházközség hitmanos gyermekeinek ünnepi műsorával kezdődött ünnepségen Csibi Imre plébános név szerint mondott köszönetet a felújítási munkálatokban közreműködőknek, a támogatóknak és az adományokkal segítőknek. A szentmise előtt a Miniszterelnökség egyházi és nemzetiségi kapcsolatokért felelős államtitkára Hirt Ferenc, a Fidesz 2018-ban elhunyt országgyűlési képviselőjére emlékezett. Soltész Miklós azt mondta, aki ismerte Hirt Ferencet, tudja, keressékben élve, súlyos betegen milyen szenvedésen ment át. Azt is tudjuk, hogy mit tett Tamási és a környező települések közösségeiért - tette hozzá. Az államtitkár azt kérte az egyházközségtől, hogy a templommal együtt felújított plébániahivatal közösségi termét a néhai képviselőről nevezzék el. "Ha valaki a közösségért annyit vállalt, mint ő, akkor megérdemli, hogy halála után is a közösséget tudja szolgálni" - mondta. Felidézte: Hirt Ferenc búcsúztatásán határozta el, hogy elkészítik a leromlott állapotú templom és környezete felújításának tervét. Soltész Miklós köszönetet mondott mindazoknak, akik a templomért létrejött összefogásban részt vettek. Sok ember munkája kellett ahhoz, hogy a kivitelezés magas színvonalon megvalósuljon - fűzte hozzá. Az ünnepséget követő hálaadó ünnepi szentmisén Felföldi László megyéspüspök köszönetét fe-

jezte ki a felújítás támogatóinak és névtelen segítőinek, a templom takarításában részt vett mintegy 140 önkéntes segítőnek, az ünnepi műsorban közreműködött ministránsoknak, akik mind hozzáadták a maguk részét és szolgálatát ehhez az ünnephez. A főpásztor azt kérte a tamási közösségtől, hogy legyenek büszkéek magukra, hogy ezt a hatalmas feladatot meg tudták valósítani, ahogyan a felújítást kívülről nyomon követők is büszkéek a tamási katolikus közösségre. „Ez az ünnep egy kiáltás a világ felé innen, Tamásiból. Egy kiáltás, hogy hiszünk az emberben, hogy tudunk és képesek vagyunk hinni Istenben és ebből a hitből közösség születik, melyből erősödik a család és ebből születik a jövő” - fogalmazott a főpásztor. A püspök az Isten áldását kérte a megújult templomra, az abban dolgozók szolgálatára és az oda betérő imádkozókra, majd a szentmi-



Felföldi László ünnepi szentmisét mutatott be

és belső feltérési, valamint felújítási munkálatai 2022 őszén kezdődtek meg régészek, építész-történészek, műemlékvédelmi szakmérnökök és építészek összehangolt közreműködésével. A feladatok koordinálására a tamási katolikus közösség egy hét

lén ultrahangos talajradar-vizsgálattal kezdődtek. A feltérások során a templom hajójában megtalálták Győri Mátyás, a templom 1725-ben elhunyt első plébánosának sírját, akinek a tiszteletére emléktáblát helyeztek el az épület falán. A sírhely figyelembevételével készült el az új padlózat, melyben korszerű hőszivattyú-rendszerű padlófűtést alakítottak ki és új burkolatot kapott a karzat és a kórus padlószintje is. Restaurálták a szentély padlózatát, valamint a két főoltár lábazati elemeit, továbbá a rendkívül leromlott állapotú mennyezetet és annak freskóit is. Elvégezték a falak festését, a nyílászárók restaurálását, illetve szükség szerinti cseréjét. Teljes belső épületgépészet-csere, így az erős- és könnyűáram, a világítás-technika és a fűtésrendszer-csereje, napelem, illetve új kazán beépítése történt. Teljes felújításon esett át a templom barokk építészeti oronája, melynek 40 millió forintos felújítása egy magánszemély adományából valósult meg. A hangzásában és megjelenésében is gyönyörű orgonát a Pécsi Orgonamánufaktúra rekonstruálta. A barokk orgo-

naszekrény belsejébe egy teljesen új, több, mint ötszáz orgonásípból álló rendszert építettek be, amelyen műhelyükben korábban egy éven át dolgoztak. Az újjászülett orgona helyszíni beépítése öt napon át tartott. A templom külső felújításában az elkorhadt faszervezeteket kicserélve új tetőszerkezetet alakítottak ki, megújult a torony sisakja, hőszigetelést és új vakolatot kapott az épület, felújították a parkányzatot és a lábazatot, kicserélték az ereszcatornát és a villámhárító rendszert, restaurálták a homlokzat szobrait, majd a galambok ellen védő rendszert építettek ki.

A templomban folyó munkálatokkal párhuzamosan a plébánia és az épületek külső környezete is megújult. A plébánián hőszigetelési, burkolási, festési és szerelvényezési munkálatokat végeztek. Teljesen átalakították a plébánia előkertjét, továbbá a templom környékét is parkosították. Újraépítették a templomkertet körbevevő kőfalat. Kitermelték a kert elkorhadt fáit, megfiatalították a még menthetőket, a nem őshonos növényeket pedig kiirtották. Sétányrendszert alakítottak ki padokkal, szemégyűjtőkkel. A kert déli szegletében egy kis szabadterti színpadot állítottak fel faborítású ülőhelyekkel, áramvételi, hangosítási lehetőséggel, mely a közösség rendezvényeinek – óvodai, iskolai ünnepségeknek, nyáresti koncerteknek – ad majd otthont a jövőben.

A munkálatok egy év alatt készültek el, így 2023 karácsonyát már a megszerült templom falai között ünnepelhetette az egyházközség, mely a felújítás ideje alatt a tamási evangélikus templomban tartotta a katolikus szertartásokat.



Megtelt a felújított templom

se szeretetvendégséggel ért véget. A liturgia zenei szolgálatában a templom megújult orgonáján közreműködött Kovács Szilárd Ferenc, a pécsi székesegyház orgonaművész-zeneigazgatója. Tamásiban az 1700-as évek elején épült, Nagyboldogasszony pártfogásában ajánlott barokk templomot nem kímélte az elmúlt csaknem 300 év. A rendkívül rossz állapotba került épület teljes külső

fős csapatot delegált, akik Csibi Imre plébános vezetésével azonnal reagálni tudtak a számtalan felmerülő jogi, pénzügyi és műszaki kérdésekre. A magyar állam 548 300 000 forintos, valamint a Pécsi Egyházmegye támogatásával és a helyiek adományaiból megvalósult munkálatok rekord gyorsasággal, 2023 végére fejeződtek be. A tényleges munkálatok 2022 te-

Fókuszban az állatvédelem

Az Állatvédelmi Oktatásért Alapítvány idén elindította az Állatbarát Olvasó Kihívást, melynek célja, hogy a pedagógusokat és a szülőket ösztönözze arra, hogy 12 hónap alatt 12 állattal vagy állatvédelemmel kapcsolatos könyvet olvassanak el közösen a gyerekekkel.

Nagy Istvánné

Ehhez kapcsolódva az alapítvány kezdeményezésére létrejött az Állatbarát Könyvtár Program, melyhez könyvtárunk is csatlakozott. Vállaltuk, hogy havonta meghirdetjük, közösségi oldalunkon népszerűsítjük azt a könyvet, amelyet a kihívás keretében olvasásra



ajánlanak. Január hónapban ez Gerald Durrell: Vadak a vadonban című regénye volt, februárban Sigríd Nunez: A barát című könyve. Célunk, hogy állatokkal, állatvédelemmel kapcsolatos könyvek elolvasására ösztönözzük ol-

vasóinkat, megemlékezzünk jeles állatos világnapokról és lehetőség szerint állatbarát programokat szervezzünk. Állatbarát könyvtárként továbbra is él Megbocsátás kutyaeledelért elnevezésű akciónk késedelmes olvasóink számára. A gyermekkönyvtár idei olvasópályázata Telegdi Ágnes: Ó, azok a csodálatos állatok című regényére épül majd. Gyermekolvasóink továbbra is gyűjthetik az általuk elolvasott könyv nehézségi fokát jelölő állatos matricákat „könyvhorgász” naplójukba, amelyeket év végén könyvjutalomra válthatnak. Felnőtt olvasóklubunk egyik összeállításának témájául az állatokról szóló regényeket választja. Várjuk kedves olvasóinkat! Keressék állatokról szóló könyveinket!



Fiatalok jeleníthették meg, mit jelent nekik Tamási

„Az én városom” címmel hirdetett a Tamási Művelődési Központ képzőművészeti és rövidpróza-író pályázatot gyermekek és fiatalok részére.

Az alkalom természetesen kapcsolódott Tamási várossá avatásához.

40. évfordulójához, a szervezők célja az volt, hogy az alkotások

jelenítsék meg városunk épített és természeti értékeit, kulturális, történelmi emlékhelyeit, eseményeit, helyszíneit, történéseit, és bármely olyan élményt, amely a fia-

talok számára az otthont, Tamásit jelenti, jelképezi. A beérkezett alkotásokból kiállítás nyílt a művelődési központ folyosó galériáján, az eredményhirdetésre január 13-án, az ünnepi gálaműsor előtt került sor.

A rajzpályázat eredményei

2-3. osztály: I. Kastersky Izabella, I. Kun-Beréti Ajsa, II. Temesi László Áron, III. Hetesi Zsófia

4. osztály: I. Belina Emma, I. Kiss Nóra, II. Büki Lenke Flóra, III. Palánki Boglárka.

5. osztály: I. Fiola Loretta, II. Csik Borbála, III. Herold Róza.

6. osztály: I. Tóth Flóra Anna, II. Trubacs Luca, III. Marton Erik

7. osztály: I. Kovács Veronika, II. Csik Mici Magdolna, II. Balázs



Kedves Barátaink, Segítőink, Támogatóink és Kedves Állatbarátok!

Számítunk rátok, kérjük, hogy gondoljatok ránk, amikor az adóbevallásokat készítitek! Adószámunk: 19294935-1-17 Hálásan köszönjük! Tamási Állatvédő Egyesület

Panna, III. Szabó Anna Luca, III. Loibl Eszter.

A rövidprózaíró pályázat eredményei

Sikeresen szerepelt:

- Pintér Lili – TMSZC Vályi Péter Szakképző Iskola tanulója
- Kurdi Csanád – Béri Balogh Ádám Katolikus Gimnázium tanulója.

Írásaikat a 8. oldalon találhatják kedves olvasóink.



Településük tűzvédelmében élén járnak az önkéntesek

Negyvenórás tűzoltó alaptanfolyamon szerzett elméleti és gyakorlati tudást nyolc önkéntes tűzoltó egyesület tizenhárom tagja.

Sikeres vizsgát tett nemrégiben a negyvenórás tűzoltó alaptanfolyamot elvégző nyolc önkéntes tűzoltó egyesület tizenhárom tagja, köztük

négy női önkéntes. A Szekszárdi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság udvarán teljesítették a rájuk váró feladatokat, amelyek során bizonyították, hogy elsajátították az alapfokú tűzvédelmi elméleti és gyakorlati ismereteket.

Ezek birtokában egy káreset helyszínén az elvárható szakmai szinten, biztonságosan tudnak majd beavatkozni, a hivatásos tűzoltóegységek munkáját támogatva. Az önkéntes tűzoltók a képzés során megtanulták használni az egyéni védőeszközö-

ket, továbbá végrehajtani a tűzoltástaktika alapvető szereléseit. Köves Péter, a Tolna Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság szóvivője elmondta, hogy vármegyénkben évről évre emelkedik az önkéntes tűzoltó egyesületek beavatkozásainak száma: 2018-ban 201, 2019-ben 261, 2020-ban 317, 2021-ben 339, míg 2022-ben 364 esetben avatkoztak be káreseteknél. Az önkéntes egyesületek szerepe a közösségi élet és hagyományok ápolásán túl egyre hangsúlyosabb, ugyanis folyamatosan a hivatásos tűzoltóegységek munkáját támogatják. A február 4-ei és 5-ei szeles időjárás következményeinek felszámolásakor a 379 esemény közül 80 alkalommal az önkéntesek siettek a lakosság védelmére. A most vizsgázott önkéntesek a dunaföldvári, a dunaszentgyörgyi, a faddi, a nagydorogi, a nagymányoki, a tamási, a teveli és a tolnai egyesületeket erősítik.



Sikeres vizsgát tettek az önkéntes tűzoltók

Egy doboznyi szeretet karácsony előtt

Az elmúlt évekhez hasonlóan Tamási Város Önkormányzata is igényelt karácsonyi meglepetésdobozokat a Baptista Szeretetszolgálattól, melyeket december 20-án vehetett át az önkormányzat.

rejtettek meglepetés ajándékokat. A dobozok tartalmaztak mese és ifjúsági könyveket, színezőt, társasjátékot, kártyát, építőjátékot, foglalkoztató és készségfejlesztő játékot, egyéb sporteszközt, higiéniai felszerelést, édességet, íróeszközt és egyéb iskolai felszereléseket, egy kedves képeslapot vagy családi fotót néhány üdvözlő sorral, jókívánsággal. Az ajándékokat Tamásiban a Család- és Gyermekjóléti Központ részére adták át, akik



Idén is útnak indult a meglepetés

Az adományozás szervezése dr. Menyhart Judit hatóság-irodavezetőnek és Lehr Péter műszaki csoportvezetőnek köszönhető. A cipősdobozok 0 – 17 éves korig

a „cipősdobozok” kiosztásáról gondoskodtak. Bízunk benne, hogy az ajándékok szebbé tették az ünnepeket és nagy örömet jelentettek a gyerekeknek.

KSH KÖZPONTI STATISZTIKAI HIVATAL

MUNKAERŐ-FELMÉRÉS

Hányan dolgoznak a gazdasági élet különböző területein?
Mennyi időt töltünk munkavégzéssel?

Ilyen és hasonló kérdésekre keresi a választ a Munkaerő-felmérés, amely a KSH legnagyobb folyamatos lakossági adatfelvétele.

A felmérés célja, hogy összehasonlításra alkalmas adatokat szolgáltatson az ország munkaerőpiaci helyzetéről, a foglalkoztatottságról és a munkanélküliségről, valamint a nyugdíjasok, a diákok és a gyermeket nevelők munkaerőpiaci jellemzőiről.

A felvételbe bevont háztartások leveiben kapnak felkérést az adatszolgáltatásra. A kitöltés önkéntes és anonim.

TELEFONON
Adja meg a telefonszámát és a leveiben kapott egyedi azonosítóját.
ZÖLD SZÁM: 06-80/200-766 (3. ALMÉNY)
SMS, VIBER: 06-30/273-4122
E-MAIL: lakinfo@ksh.hu

SZEMÉLYESEN
Ha inkább személyesen választana, összeírunk felkérést Önt.
Kérjük, részletek előnyben a telefonos választadt.

További információ: www.ksh.hu/emef

Házasság hete
2024. február 11-18.
Állandó megújulásban

ORSZÁGOS PROGRAMSOROZAT A KERESZTENY EGYHÁZAK ÉS CIVILISZERVEZETEK SZÉLES KÖRŰ ÖSSZEFOGÁSÁVAL
Az országos rendezvénysorozat célja, hogy felhívja a figyelmet a házasság, a család értékeire és fontosságára, valamint hogy segítséget nyújtson a házasságra készülőknek vagy a párkapcsolati problémákkal szembesülőknek.

A HÁZASSÁG HETE TAMÁSI PROGRAMJA

február 12. 18.00 "A boldogság titka" előadó: Dr. Kerekes László (helyszín: Tamási Művelődési Központ - konferenciaterem)

február 15. 16.30 Házasság Hete rajzpályázat eredményhirdetése (helyszín: Tamási Művelődési Központ - folyosógaléria)

február 18. 9.45 Szentmise, házaspárok megoldása (helyszín: Tamási Nagyboldogasszony templom)

Folytatódnak a korszerűsítések a Vályi Péter Szakképző Iskolában

A Tolna Vármegyei Szakképzési Centrum Vályi Péter Szakképző Iskolában és Kollégiumban folyamatosan zajlanak a fejlesztések, melyeknek köszönhetően a diákok a legkorszerűbb eszközökkel, esztétikus környezetben tanulhatnak.

Furján Katalin Anett, az iskola igazgatója ismertette: az intézmény főépületének egy részén a nyáron már megtörtént a teljes nyílászáró cseré, a tantermekben az új függönykarnisok és függönyök felhelyezése zajlik jelenleg. - A tanulási tér esztétikumát az is növelheti, ha a padozatot felújítjuk, gondolok itt azokra a tantermekre, ahol jelenleg még nincs laminált parketta. Nagy mennyiségű laminált parkettát szerezünk be, karbantartó munkatársaink ezt a tevékenységet már profin üzik, így a következő időszak feladata az, hogy lecseréljük a padozatot az érintett termekben – magyarázta az igazgató. - A szakmai oktatást könyvtárfejlesztéssel is támogattuk, közel 150 darab könyvet szerezünk be az iskolai könyvtár számára, melyek között megtalálható az ifjúsági irodalom, a szórakoztató irodalom, a thriller és romantikus kötetek, a diákok számára érdekes és hasznos könyvek. Ezek nagy népszerűségnek örvendenek, különösen a lányok körében. A legbüszkébb



A kollégium is teljesen megújult

talán arra vagyok, hogy a kollégiumunk szinte teljesen megújul. Kialakítottunk egy teakonyhát, négy hálószobának pedig a teljes bútorzatcseréje is megtörtént. Mivel a közösségi tereket is komfortossá szeretnénk volna tenni, így az emeleti közösségi térbe egy gyönyörű ülőgarnitúrát sikerült beszerezni, a földszinti társalgóba pedig étkező részleget alakítottunk ki. Hamarosan minden egyes hálószoba hűtővel és tévével lesz felszerelve. A tanulási környezet esztétikumának fejlesztéséhez hozzátartozott az iskola aulájának szépítése, csodálatos élő növényzettel sikerült ellátnunk, modern, esztétikus környezetben tarthatjuk rendez-

vényeinket, fogadhatjuk vendégeinket.

A szakmai oktatást szintén fejlesztettük, a kereskedelmi ágazat számára beszerztünk egy önkiszolgáló kasszát, tehát a diákjaink már nem csak az üzletekben vásárlóként próbálhatják ki ezt az eszközt, hanem kereskedelmi értékesítő, vagyis működtető oldalról is, az ágazati alapoktatás mindennapi részét képezheti ez a korszerű berendezés. A turizmus-vendéglátás ágazat eszközfelszerelését könnyöklő asztalokkal egészítettük ki, ezekkel kívánjuk színvonalasabbá tenni a jövőbeli rendezvényeinket. A gépészet ágazat kapott egy virtuális hegesztőgépet és egy repedésvizsgáló oktatócsomagot, amely a hegesztett varratok ellenőrzésére szolgál.

Az elmúlt időszakban végrehajtott fejlesztéseket ezúton is köszönöm a Centrumunk vezetőségének, hiszen a Vályiban folyó szakmai oktatás minden ágazatban a legkorszerűbb eszközökkel, berendezésekkel történhet, és még arra is jutott keret, hogy komfortosabbá, esztétikusabbá tegyük az iskolát.

A gyógynövényekkel ismerkedhettek

Lélekmelengető programmal várta a téli hidegben az érdeklődőket a Dám Pont Látogatóközpont január elején: megrendezték a gyógynövények napját, melyen a résztvevők finom teák kortyolgatása mellett ismerkedhettek a hasznos növényekkel.

Sokan immunerősítésre, akad, aki szépségápolás során, és többen betegségek megelőzésére, kezelésére használják a gyógynövényeket. A kamillát, a citromfűvet, vagy a csipkebogyót a legtöbb embernek nem kell bemutatni, de mi van a bodorrózsával, vagy épp a málnalevéllel? Akik részt vettek a Kutny Evelin által tartott előadáson, ezekkel is megismerkedhettek. - Az volt a célunk, hogy a hűvös időben megmutassunk néhány olyan gyógynövényt a legismertebbeknél, amelyekkel bárki otthon kicsit kellemesebbé tudja tenni a mindennapjait, meg-



tunk 20 gyógynövényt, amelyekből teát lehet készíteni, és természetesen meg is kóstolhattak több ezekből készült teát is. Az a tervünk, hogy ha ezek a gyógynövények már nyílnak, akkor egy olyan túrát rendezünk, ahol lehet velük ismerkedni, lehet belőlük szedni, így otthon mindenkinek lehet saját kis gyógynövény gyűjteménye.

Az érdeklődők azokra a kérdésekre is választ kaphattak, hogy milyen problémára melyik gyógynövényt érdemes használni, hogy a növényeket főzni vagy forrázni kell-e, illetve, hogy meddig tartassuk őket a forró vízben, vagy hogy mivel érdemes fogyasztani a belőlük készült teát.

tudja előzni a különböző betegségeket, vagy épp vissza tudja nyerni az erejét – mondta a látogatóközpont vezetője, Kutny Gábor. - A résztvevőknek megmutat-

Élmények és kihívások az ösztöndíjprogramban

Egy ösztöndíjprogramban való részvétel mindig is egy különleges és felemelő emlék mindannyiunk számára. Egy ilyen lehetőség nem csupán a tanulásról szól, hanem egyúttal egy új világot is megnyit az ember előtt.

Én Teplán Kornél vagyok, jelenleg a Tamási Béni Balogh Ádám Katolikus Gimnázium tanulója. A következő sorokban szeretném megosztani azokat az élményeket, kihívásokat, amelyek végig kísérték a United World Colleges ösztöndíjprogram döntő fordulójához.



Engedjék meg, hogy néhány mondatban bemutassam ezt a nemzetközi ösztöndíjprogramot: egészen 1962-ig kell visszamennünk az időben, amikor Kurt Hahn megalapította. Több fontos történelmi jelentőségű személy is közreműködött az idő múlásával, mint például Nelson Mandela vagy a jelenlegi brit uralkodó. Azóta számos országban létesítettek középiskolákat, többek között Indiában, Amerikában, Németországban. Kiemelendő, hogy a UWC-s diákok tanulmányaik végén nemzet-

közi érettségit tehetnek. Az idei évben három fordulóval rendeztek, amelyek során a diák rátermettsége, személyisége, hozzáállása és tanulmányi eredményei alapján lehetett továbbjutni az elsőől az utolsó fordulóig. Az első forduló egy írásbeli pályázati anyag kitöltésével kezdődött, amelyben számos információt kellett megosztani magamról, illetve egy esszét és egy motivációs videót készíteni. A második fordulóban egy online interjúban vettem részt, ami angol-magyar nyelven folyt, ahol a pályázati anyagommal kapcsolatos kérdésekre válaszoltam. Ezek után lehetett bekerülni az utolsó fordulóba, amelyet Budapesten szerveztek. Az én kategóriámban csak négyen jutottunk tovább a sok-sok pályázó közül. Itt interaktív, illetve szimulációs csapatmunka teljesítménye alapján értékelték bennünket. Négy emberből egyet jelölnek ösztöndíjra, a többiek legfeljebb városlistára kerülnek, abban az esetben, ha mégis szab-

dulna fel hely. Olyan élményeket szerezhettem, amelyekre életem végéig büszkén, boldogan fogok visszagondolni. Remélem, hogy az olvasók is részei lehetnek a tapasztalataimnak, és inspirációt meríthettek az utamból!

Teplán Kornél

Pánlikás bál

Várunk minden kedves érdeklődőt bálunkba!

Február 17. 20:00

Helyszín: **Tamási Művelődési Központ**

Jegyár: **2500 Ft** Támogatói jegy: **2000 Ft**

A népviseletben való megjelenés nem kötelező, de mindenkit bátran buzdítunk rá!

A bál batyus jellegű!

Kapunyitás: 19:00-tól

Bálnyitó műsor: 20:00

Jegyvásárlás előzetesen lehetséges január 12-től 12:00-18:00 között a Tamási Művelődési Központ Pénztárában!

Pánlika Néptánc Együttes

Dynamic zenekar

Asszonybál

2024. MÁRCIUS 9. 19:00

JELMEZES, BATYUS BÁL A TAMÁSI MŰVELŐDÉSI KÖZPONTBAN

HELEPNÉK: AMERIKAI MOZI ÉR ADRIENN ÉS HEGEDŰS GYULA

BEITRO DISCO DJ MISAVAI

TOMBOLA

AZ IDEI TÉMA: **Törpök és manók**

CSAK AZ VEHET RÉSZT A MULATSÁGON, AKI TÉMÁNAK MEGFELELŐ JELMEZBEN JELENIK MEG.

BELÉPŐJEGY: 2000.- Ft

ASZTALTÁRSASÁGOK JELENTKEZÉSÉT MÁRCIUS 6-IG VÁRJUK A MŰVELŐDÉSI KÖZPONTBAN VAGY A 74/471-105-ÖS TELEFONSZÁMON

Kilencedik alkalommal rendezték meg a Sportbált

Hamarosan jubilál a város egyik legnépszerűbb bálja: az idei már a kilencedik volt a sorban, és 2024-ben is közel 350 bálozni szerető mulatott egészen hajnalig február 3-án.

A Tamási Szabadidő és Sport Egyesület által szervezett eseménynek változatlanul nagy sikere van, visszatérő asztaltársaságok töltik meg évről-évre a DeJa Vu

rendezvénytermét. – Minden évben igyekszünk a báli szezon elejére szervezni a Sportbált – mondta Béndek Szilvia, a TSZSE elnökségi tagja. – Ez a sportolók életében

is az évindító, itt lehetőség van találkozni, együtt mulatni, beszélgetni, hiszen évközben már mindenki végzi a saját munkáját, nem látnak rá egymásra a sportegyesületek. A bált nem csak a sportolók, hanem az edzők és az egyesületek képviselői is szívesen látogatják. Minden évben igyekszünk a sporttal, a sportolókkal, vagy az ő eredményeikkel kapcsolatosan köszönetet mondani valakinek. Az idei évben úgy döntöttünk, hogy a média képviselőit díjazzuk, hiszen mind az egyesületeket, mind az eredményeiket ők népszerűsítik, ők közvetítik a lakosság, a nyilvánosság felé. Média díjat kapott idén Dávid-Szinák Renáta, a Tamási Táj felelős szerkesztője és a Tamási Rádió hír-szerkesztője, Miklós Károly, a Tamási Rádió ügyvezetője, valamint Horváth Zsolt és Kovács Patrik, a Tamási Rádió két műsorvezetője. A bál a szokásos menutrend szerint zajlott, felléptek a tamási ugrókötelesek és Zámbó Erika táncoktató csoportja, a Dancing Family. A zenét idén DJ S.G., azaz Süme-gi Gábor szolgáltatta. Meglepetés sztárvendégként Augustzt Báriót



Augustzt Bárió volt az est sztárvendége

érkezett a színpadra, aki elénekelte az AD Stúdió ikonikus slágereit. Éjfélkor tombolasorsolás szakította meg a zenét és a táncot, majd hajnali 1-től ismét a felhőtlen mulatozás volt a főszerep, az utolsó vendégek vasárnap reggel 4-5 óra körül távoztak.

A Tamási Szabadidő és Sport

Egyesület jövőbeli tervei között szerepel, hogy a szabadidős sportolást megerősítsék. A környéken lehetőség van a túrázásra, akár kéreppárral is, gyaloglásra, kocogásra, így nagy előre lépésnek tekintenek, ha a szabadidős sportolók az egyesületen keresztül találják meg azt a sportot, amit szívesen végeznek.



Idén a média képviselőt díjazták

Fergeteges farsangi forgatag gimnazista módra

A gimiben még a farsangi bál is különleges. Nálunk ugyanis nem csak úgy egyszerűen beöltözünk, aminek akarunk. De nem ám!

Fegyveresi Anikó

Nálunk ez úgy működik, hogy a szervező osztály kitalál egy témakört, és annak megfelelően keres minél meglepőbb párosításokat vagy feladatokat. Az osztályok húznak egy cetlit, amin megtalálják, mi lesz az ő feladatuk a farsangra. És akkor ez az egész osztályra érvényes. Ez azért is nagyon menő, mert heteken át lehet próbálni a táncot vagy a jelenetet, mindenkinek egyéletes lesz a jelmeze, és kitűnő közösségépítő lehetőség. Ahol meg még az osztályfőnök is beszáll, na, az az igazi. És a gimiben a tanárok minden évben készítenek meglepetésműsort. Az is aztán nem semmi!



A diákok remek produkciókkal rukkoltak elő

Ebben az évben az volt az osztályok feladata, hogy összehangolják a jelmezt a zenével. Például rock and rollt kellett táncolni népviseletben, hippinek öltözve kellett rázni egy 2000-es évekbeli slágerre, focistának öl-

tözve rockzenére táncolni, és így tovább. Vicces jelenetek kerekedtek, a jelenlévő szülők csak úgy dőltek a nevetéstől. Még inkább tetőfokára hágott a jókedv, amikor



A tanárok is kitétek magukért

az osztályok produkciói után a tanárok is előrukkoltak a sajátjukkal. Idén egy Hófehérke-paródiát láthattunk, amelynek hatása természetesen nem maradt el.

szüri. Megosztott harmadik helyezést ért el az 5.A és a 8.A osztály, második helyezett lett a 9.A osztály, az első helyet pedig a 7.A osztálynak ítélték oda.

Gratulálunk minden résztvevőnek, a fellépőknek, a szervező 10.A osztálynak és osztályfőnöküknek pedig köszönjük a munkájukat!

Menő telefont és 150 ezret ígértek

Mátrix Projekt: A Tamási Rendőrkapitányságon befejezték a nyomozást O. Imre és társainak ügyében, akik „banki ügyintézőként” csalták ki áldozataik banki adatait.

Még 2021 júliusában tett feljelentést a Tamási Rendőrkapitányságon egy ozorai férfi, mert egy család telefónhívást követően észlelte, hogy a számlájáról eltűnt 35 ezer forintja. Még aznap Szekszárdon is felvette egy panaszt. Egy tolnai férfi a beígért nyeremény fejében közel 30 ezer forintot utalt el a megadott címre, de a drága telefont nem kapta meg és a beígért 150 ezer forint sem érkezett meg a számlájára. A tamási nyomozók kiderítették, hogy az akkor még ismeretlen „ügyintézők” az ország több településén élő sértettektől nyeremény ígéretével csalták ki banki adatokat, majd a számláikról kisebb-nagyobb összegeket utaltak el strómanjaik részére. Azok aztán felvették a beérkező összegeket, majd egy „szállítónak” adták át. Akadt, aki szívességi alapon segített, mások részesedést kaptak. A legnagyobb fogás

egy debreceni férfi volt, két számlájáról összesen 32 millió forintot zsákmányoltak a családok. Az ügyleteket egy somogyi férfi irányította telefonon, társai Vas vármegyében élnek. Volt egy nő, aki a használható számlaszámok megszerzésében segített, majd a leemelt összegeket is ő gyűjtötte be. Az egyik férfi testvére átvette az így megszerzett pénzt és elutalta a „bankosoknak”. A meggyanúsított társaság tagjai ellen jelenleg is több megyében van folyamatban eljárás csalás és pénzmosás bűncselekmények miatt. A rendőrség munkatársai az ügy vizsgálatát befejezték és az ügyészségnek vádemelési javaslattal küldték meg. Az online térben elkövetett csalások megelőzésével kapcsolatban további hasznos információkat, aktualitásokat, tanácsokat a KiberPajzs oldalán lehet olvasni.

2024. MÁRCIUS 2-ÁN 18 ÓRÁTÓL
POPFESZTIVÁL
 A TAMÁSI KONCERT-FÚVÓSZENEKARRAL
 A TAMÁSI MŰVELŐDÉSI KÖZPONTBAN

Queen
 ABBA
 Elton John
 Beatles
 Coldplay
 Robbie Williams

A NOVEMBERI NAGY SIKERŰ KONCERT UTÁN
DUPLÁZÁS!

Bérlődíj: 1.500 Ft-os áron válthatóak
 2023. december 18-tól
 a Művelődési Központban,
 péntaktól nyitvatartási időben,
 munkanapokon 12 és 18 óra között.

NŐNAPI ELŐADÁS
 ZENTHE FERENC IZENHÁZ

2024. MÁRCIUS 10.
 VASÁRNAP - 19.00
 TAMÁSI MŰVELŐDÉSI KÖZPONT
 (SZÍNHÁZTEREM)

REGISZTRÁCIÓS DÍJ: 500 Ft
 A MŰVELŐDÉSI KÖZPONTBAN
 VALTHATÓK HETFOREDÉK-PÉNTEK
 12.00 ÉS 18.00 ÓRA KÖZÖTT

SZENT PÉTER ESERNYŐJE
 MÉRZSÉNY KÁLMÁN - DÉRNYÉ PÉTER
 MŰVELETES FOLKÓR

REGISZTRÁCIÓS DÍJ: 500 Ft

Déryné
 Az előadás ingyenes, de regisztrációhoz kötött!
 Az előadás a Déryné Program Hosszútávú célkitűzését szolgálja.

Az én városom

Tamási egy vidéki kisváros. A közeli gyulai erdőben élnek a világhírű dalmadok, a Miklósvári tó környéke összehozza az embert a természettel. Egy város, amelyet a kultúra és az innováció kereké hajt évek óta. A Túrmezei téren koccannak a borospoharak és felharsannak a hangszerek. Iskoláiban a tehetség kibontakozhat. Cukrászdájában - természetesen a Simonban - édesszájúak falatoznak vagy kávéznak, köztük én is.

Tamási nekem a város; ahol a közösség ereje nem ismer határokat; ahol a legtöbb háztartásban a Tamási Rádió köszönti a kedves hallgatóit barátokként. Minden évben egyre többen jelennek meg a rendezvényeken, legyen szó adventi, pályaválasztási, jótékonyági vagy kulturális eseményekről.

Tamási nekem az otthon. Itt élek 19 éve; a Parkerdő, a természet közelsége régóta ugyanúgy lenyűgöz, rabul ejt; nagyon szerencsésnek vallom magam. Az Aktív Park immár öt éve szolgál a futócsoporthoz estélyi futásainak kedvenc kiindulópontként. A Pári felé tartó bicikliút mentén végig zöld és végelethatatlan panoráma tárul szemünk elé, mely impresszív és elragadó. Tamási lehetőséget ad az aktív és passzív kapcsolódásra egyaránt. A gyógyfürdő, ahova nyáron a kánikula elől menekülünk, hogy egy nagyot csobbanva lehűljünk, majd a büfébe beüljünk. A városban több vendéglátóhely működik. Kedvenceim a Bisztró65 és a Liget Kávézó.



Pintér Lili

Tamási nekem a csend. Ha már unom az embereket, akkor elhúzódhatok az erdő mélyébe, a Vasiklító tetejére, ahol elmerengek az egész lakóhelyem láttán, és csodálom a panorámát az „ég és föld között”. A kerékpározás, a túrázás, a sport és a természet kedvelőinek is lehetőséget nyújt az én városom. A Dám Pont, ahol betekintést nyerhetünk a vadászskultúrába, s a város múltjába. Mellette pedig a foci-, a kosárlabda-, és a tenispálya nyújt aktív kapcsolódást helyieknek és látogatóknak egyaránt. Játzóterek is színesítik a város utcáit.

Tamási nekem a múlt és a jelen. Itt nőttem fel, büszke vagyok arra, hogy tamásinak vallhatom magam!

Nem véletlenül járok ide középiskolába, mindig is otthon éreztem magam a legjobban. A legkedvesebb élményeim a Parkerdőhöz, Vadasparkhoz kötnek, biztos a jó családi- és osztálykirándulások hangulat, az állatok iránt érzett szeretetem és a nyugodt légkör miatt. A művelődési központban és az előtte lévő Túrmezei Erzsébet téren pedig felejthetetlen előadásoknak és koncerteknek lehettem szem- és fültanúja. A város, ahol élek, összeköti az embereket. Fontos a hagyományörzés – Pántlika néptánc együttes, Tungi fesztivál, Tolerancianap –, de az egészséges életmód hívei is otthon érezhetik magukat, ugyanúgy, mint a természetkedvelők.

Tamási nekem a jövő. Mert előre megy, mert fejlődik: öröm, látni, hogy egyre több helyen vezetnek be a korszerű, zöld energiát. Bizom benne, hogy a következő generáció gyermekei is részesei lehetnek ezeknek a természeti értékeknek a távoli jövőben is ugyanúgy, mint én gyerekkorom óta. Nem tervezek máshol élni; az én városom: Tamási.

Pintér Lili

Tolna Vármegyei SZC Vályi Péter Szakképző Iskola és Kollégium

Svábbál Schwabenball

A Tamási Német Nemzetiségi Önkormányzat szeretettel meghív minden érdeklődőt

2024. február 24-én (szombaton) 19 órakor
a Deja Vu bálteremben tartandó hagyományörző, batyus

Svábbáljára

A műsorban fellépnek:
A Tamási Aranyerdő Óvoda „Maci” német nemzetiségi csoportja
Wüürtz Ádám Általános Iskola német nemzetiségi táncsoportha
Helyi és Pári Asszonykórusok
Wéméndi férfikórus
Németkéri Német Nemzetiségi Táncsoportha

Zene: UnterRock Zenekar

Fantasztikus zenekar, hagyományörző kulturális műsor, tombola értékes nyereményekkel, büfé

Jegyek kizárólag elővételben vásárolhatóak:
+36 (20) 241 5093

DUMASZÍNHÁZ

Kovács András Péter
önálló estje
Műsorvezető: Fehér Boldizsár

NAHÁT!

TAMÁSI
Tamási Művelődési Központ
7090 Tamási, Szabadság u. 50
MÁRCIUS 8. PÉNTEK 18:00

Jegyek:

Jegyek elővételben a dumaszínház jegyrendszerén keresztül, valamint az InterTicket országos jegyvásárlóban: <https://www.interticket.hu>

Tamási Tűz-Ép-Fa-Ker
a Pannon Beszerzési Társulás tagja!

Tamásiban a pincehelyi út végén a Belátó u. 19-ben
06-74/675-530; tamasituzep@tolna.net
Nyitva: H-P 7-18 óráig; Sz: 7-12 óráig

06(74)675-530 **06(20)947-5970**

ÉPÜLETBONTÁS, GÉPI FÖLDMUNKA, TEREPRENDEZÉS, SZÁLLÍTÁS KEDVEZŐ ÓRADÍJJAL



Szerkesztőség:
Balassáné Herczeg Szilvia,
Cseresznyés Balázs,
Czink Judit,
Sógorka Péter.

Felelős szerkesztő:
Dávid-Szinák Renáta
7090 Tamási, Szabadság u. 46.
E-mail: tamasitaj@gmail.com
ISSN 0865-218X

Felelős kiadó:
Porga Ferenc
7090 Tamási, Szabadság u. 46.
Telefon: 74/ 570-800

Kiadja:
King Company Kft.
7090 Tamási, Deák F. u. 40.
Nyomda: KC Press
7090 Tamási, Deák F. u. 40.

Kurdi Csanád

Tolnai tájat tekintve teremtek

Tolna megye szívében hever egy apró város. Itt zsong-zsibong az élet, a gyárkémény se pöfög, s a levegő sem káros. Na már most, történt egyszer régen, mikor a szerelmemmel hevertünk kint a hűvös réten. Éjre hajlott az ég lába, nyár volt, messze járt a tél háta. Hó nem szállt rég e szép vidéki tájra.



Kurdi Csanád

Csevegtünk, kacagtunk,
Hideg volt a sötét,
összebújva vacogtunk,
míg el nem durrant egy sörét.

A bokorból kirobant a város címerállatja, ott bújhatott titokban, most robog felénk vágatva. Lám látva maradt szájjal bambultuk a bikát, ez lobbantott köztünk egy egyeletnyi szikrát. Itt kitarul a világ, szertenéz, aki lát, bár keresve sem találna egy magányos sziklát. Hisz a sziklaszirt szerintem szép zordon, kies helyeken. Itt nem találsz sem alföldet, se égmeszelő hegyeket. Itt jámbor dombok atyja a világ. Ki szertenéz, ki kiáltja „ATYAVILÁG!” Sok virág, hínár, egy király tó! Nini! Ott lapul egy kilátó! Nem is egy, van belőle száz is. Most épült fel a parkerdőben egy nádfedeles ház is. Ez az én otthonom, a „szívemben a bázis”. Mikor éppen otthagytam, a lelkem kicsit fázik. S ha pár év múlva jó a nász, nem kell nekem másik. Itt nősülök, itt öszülök... úgy hívják, Tamási.

3. BOKRÉTA
coop supermarket
Tamási, Zrínyi u. 2. 74/471-116

Glutén-, laktóz- és cukormentes termékek széles választékban!

Sertés tarja csont nélkül 2199Ft/kg 1999 Ft/kg	Csirke comb farrésszel 749 Ft/kg	Trappista sajt 2499 Ft/kg
Sertés karaj csont nélkül 1799 Ft/kg	Csirke comb alsó, felső 999Ft/kg 899 Ft/kg	Lays chips 60g Sajtos, Tejfölös-snidlinges 399 Ft/db
Csirke comb farrésszel 699 Ft/kg	Sertés tarja csont nélkül 2149Ft/kg 1999 Ft/kg	HELL energiatait classic 250ml 239 Ft/db

A Coop Klub ár törzsvásárlói kártyával érvényes.

